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ATA DA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2018 DO COLEGIADO DO INSTITUTO DE COMPUTAÇÃO 

 

Ao décimo quinto dia do mês de agosto de dois mil e dezoito, às catorze horas e trinta minutos, sob 1 

a presidência do professor José Raphael Bokehi, Diretor do Instituto de Computação, reuniram-2 

se, na sala 213 deste Instituto, os professores Aline de Paula Nascimento, Débora Christina 3 

Muchaluat Saade, Leonardo Cruz da Costa, Leonardo Gresta Paulino Murta e Simone de 4 

Lima Martins, membros titulares, Otton Teixeira da Silveira Filho, Ricardo Leiderman e 5 

Vanessa Braganholo Murta, membros suplentes, e Elaine Pereira da Silva, representante 6 

suplente dos técnicos administrativos, para deliberar sobre a seguinte pauta: 1) Informes; 2) 7 

Apreciação da minuta da Ata da Reunião Ordinária do Colegiado do IC de 18/07/2018; 3) 8 

Homologação da Consulta Eleitoral para Coordenador e Vice-coordenador do Curso de Tecnologia 9 

em Sistemas de Computação; 4) Assuntos gerais. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX  10 

1) Informes. O professor José Raphael iniciou a reunião informando que foi feita uma nova 11 

solicitação para transformar a vaga do servidor aposentado João Rodrigues, arquivista, para o 12 

cargo de administrador. A reitoria estava encaminhando para fazer um novo concurso, mas tudo 13 

indica que não haverá novo concurso para repor as vagas de aposentadoria, por enquanto. Na 14 

ocasião de se receber um novo funcionário, este deverá ser direcionado para a Pós-graduação, 15 

dada a necessidade do setor. Em seguida, o diretor informou que foi feito um levantamento para 16 

avaliar o funcionamento de vários data shows da secretaria , constatando-se que 6 apresentaram 17 

defeito. Já que a reitoria está fechando um contrato para manutenção de data show, estes 18 

aparelhos com defeito deverão ser encaminhados para manutenção. Em relação ao elevador, o 19 

diretor informou que o problema de iluminação do elevador em funcionamento no prédio de salas 20 

de aula foi resolvido um dia antes à presente reunião, mas, logo em seguida, o equipamento voltou 21 

a apresentar problemas e o conserto está em andamento. O diretor chamou a atenção para a 22 

necessidade do funcionamento dos elevadores, visto que o curso de SI contém, atualmente, um 23 

aluno cadeirante. Além disso, o diretor informou que há vários banheiros de cadeirante ocupados 24 

pelo pessoal da LUSO, os quais deverão ser desocupados, para que possam ser utilizados pelo 25 

referido aluno. Por fim, o diretor também disse que a secretaria estava fazendo o possível para 26 

concentrar as aulas deste aluno na mesma sala, para facilitar sua locomoção. No que diz respeito à 27 

Aula Inaugural do IC de 2018/2, o diretor disse que o professor Daniel estava tentando contactar a 28 

professora Ana Tereza, do LNCC, para confirmar a presença da docente como palestrante do 29 

evento. Por fim, o diretor relatou que alguns alunos da pós-graduação demonstraram interesse em 30 

comprar uma mesa de ping-pong para entretenimento. Os professores discutiram sobre o local 31 

onde a mesa poderia ficar e sugeriram que os próprios alunos indiquem um local, para que seja 32 

aprovado pelos professores.  XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 33 

2) Apreciação da minuta da Ata da Reunião Ordinária do Colegiado do IC de 18/07/2018. O 34 

professor José Raphael iniciou este item de pauta perguntando se alguém gostaria de propor 35 

alteração ou acréscimo à minuta da ata da última reunião ordinária, previamente enviada aos 36 

membros do Colegiado. Não havendo manifestação, a minuta da ata foi colocada em votação, 37 

sendo aprovada com quatro abstenções.  XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX  38 

3) Homologação da Consulta Eleitoral para Coordenador e Vice-coordenador do Curso de 39 

Tecnologia em Sistemas de Computação. O professor José Raphael iniciou este tópico 40 

agradecendo à Comissão Eleitoral e, em especial, ao presidente da comissão, o professor Marco 41 

Antônio, pelo empenho para a realização da eleição, visto que o pleito também envolveu a 42 

participação dos polos do curso em questão. Em seguida, explicou que, como houve consulta 43 

eleitoral para a Coordenação e Vice-coordenação do Curso de Tecnologia em Sistemas de 44 

Computação, tendo como resultado a professora Débora e o professor Igor, respectivamente, seria 45 

preciso homologar o resultado na presente reunião. Assim, após consulta aos membros, o 46 

resultado foi aprovado com unanimidade. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX  47 
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4) Assuntos Gerais. O professor José Raphael perguntou se havia algum outro assunto a tratar, e, 48 

por não haver nenhuma manifestação, às catorze horas e cinquenta minutos a reunião foi 49 

encerrada. 50 
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